
곰픽으로
캠페인 포스터 만들기



포스터 만들기표어 만들기이미지 준비

환경보호, 금연, 학교폭력 예방 등 전하

고 싶은 메시지를 생각해서 주제를 정

해요.

캠페인 주제 정하기

한눈에 보기

전하고 싶은 메시지를 짧고 

강렬한 문장으로 표현해요.
곰픽으로 나만의 캠페인 

포스터를 완성해요.
이미지 생성 AI

챗GPT : 바로가기

Gemini : 바로가기

무료 이미지 사이트

Pixabay : 바로가기

Unsplash : 바로가기

• 새로 만들기 ― 3p

• 템플릿 활용하기 ― 13p

https://chatgpt.com/
https://gemini.google.com/app
https://pixabay.com/ko/
https://unsplash.com/ko


곰픽 프로그램을 실행한 후 [새로 만들기]를 클릭합니다.

새로 만들기
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새로 만들기

파일 이름을 입력한 후 너비는 1240픽셀, 높이는 1754픽셀로 설정합니다. 
입력이 끝나면 [적용] 버튼을 클릭해주세요
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새로 만들기

３ 화면 배율을 조절해 작업이 편리한 크기로 화면을 설정해 주세요.



포스터에 사용할 이미지를 불러오겠습니다. 상단 메뉴에서 [파일] → [열기]를 클릭한 뒤, 
캠페인에 어울리는 대표 이미지를 선택하여 [새로운 파일로 열기]를 통해 불러옵니다.

새로 만들기
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이미지가 새로운 탭에 추가되면 왼쪽 편집 도구에서 [올가미] 도구를 선택해 물체의 테두리
를 따라 마우스를 움직여 선택 영역을 만듭니다. 영역이 선택되면 키보드에서 Ctrl + C를 
눌러 이미지를 복사해주세요.

새로 만들기
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새로 만들기

6
포스터가 있는 탭으로 돌아와 Ctrl + V를 눌러 이미지를 붙여넣습니다.
붙여넣은 이미지는 드래그하여 위치를 옮기고 크기를 조절해주세요.



새로 만들기

7
배경 색상을 변경해보겠습니다. 오른쪽 레이어 패널에서 [Background] 레이어를 선택
한 뒤, 왼쪽 편집 도구에서 [페인트] 도구를 클릭합니다. 변경할 색상을 선택한 후 배경을 
클릭하면 해당 색상으로 배경이 바뀌게 됩니다.



새로 만들기

8
포스터에 문구를 추가해보겠습니다. 왼쪽 편집 도구에서 [텍스트] 도구를 선택한 뒤 문구
를 입력합니다. 이후 글꼴, 색상, 크기 등을 설정하여 디자인을 완성해 주세요



새로 만들기

9 이제 제작한 포스터를 저장해보겠습니다. 상단 메뉴에서 [파일] → [내보내기]를 클릭해 주세요.



새로 만들기

10 [저장]을 클릭하면 완성된 포스터를 이미지 파일로 저장할 수 있습니다.



곰픽 프로그램을 실행한 후 [추천 템플릿]을 클릭합니다.

템플릿 활용하기
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２

템플릿 활용하기

‘해외 여행 이벤트 sns 썸네일’을 클릭합니다.



３

템플릿 활용하기

해당 이미지를 캠페인 포스터로 바꿔보겠습니다.
상단 메뉴에서 [파일] → [열기]를 클릭한 뒤, 캠페인에 어울리는 대표 이미지를 선택합니다.



４ [현재 파일에서 열기]를 선택하면 대표 이미지가 화면에 추가됩니다.

템플릿 활용하기



５
기존 대표 이미지를 삭제해보겠습니다.
오른쪽 레이어 패널에서 맨 아래에 있는 ‘Background’ 레이어를 찾아
마우스 오른쪽 버튼을 클릭한 뒤 [레이어 삭제]를 선택합니다.

템플릿 활용하기



6
레이어 패널 최상단에 있는 대표 이미지를 드래그해 레이어 목록의 최하단으로 
이동시킨 후, 크기를 조절해 화면에 여백 없이 꽉 차도록 배치해주세요.

템플릿 활용하기



7
이번에는 폴라로이드 안에 들어갈 사진을 바꿔보겠습니다.
상단 메뉴에서 [파일] → [열기]를 클릭한 뒤, 새로 넣을 이미지를 선택해 불러옵니다.

템플릿 활용하기



8
이미지를 클릭한 뒤 모서리 영역에 마우스를 올리면 회전(    )이 가능합니다.
크기 조절과 회전을 통해 폴라로이드 프레임에 맞춰 이미지를 배치해 주세요.

템플릿 활용하기



9
이번에는 하늘색 배경을 변경해보겠습니다.
오른쪽 레이어 패널에서 [Image 1] 레이어를 선택해주세요.

템플릿 활용하기



10
왼쪽 편집 도구에서 [페인트]를 선택해 색상을 변경한 뒤 [확인]을 클릭합니다.
이어 하늘색 배경을 클릭하면 선택한 색상으로 배경이 바뀌게 됩니다.

템플릿 활용하기



11
이번에는 포스터의 문구를 수정해보겠습니다.
오른쪽 레이어 패널에서 [힐링 해외 여행 떠나…] 텍스트 레이어를 선택한 뒤,
왼쪽 편집 도구에서 [텍스트]를 클릭해 문구를 변경합니다.

템플릿 활용하기



12
텍스트 도구를 통해 글꼴, 크기, 색상뿐 아니라 다양한 텍스트 효과도 설정할 수 있습니다.
오른쪽 레이어 패널에서 [다가온 5월 가정의…] 텍스트 레이어를 선택한 뒤, 같은 방법으로 
하단 문구를 수정합니다.

템플릿 활용하기



13
마지막으로 오른쪽 레이어 패널에서 [5월 프로모션] 텍스트 레이어를 선택한 뒤,
해당 문구를 학교, 반, 이름으로 바꿔주세요.

템플릿 활용하기



14
이제 제작한 포스터를 저장해보겠습니다.
상단 메뉴에서 [파일] → [내보내기]를 클릭해 주세요.

템플릿 활용하기



15 [저장]을 클릭하면 완성된 포스터를 이미지 파일로 저장할 수 있습니다.

템플릿 활용하기
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